A Nombre: 1°
. ,-'"\. . EVAL
) j’_% | Corso: 2°ESO C Examen |
e | A Fecha: 4 de octubre de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto excepto el 2

Nota

IES ABYLA

La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica una penalizacion del 25% de la nota

1.— Dados los siguientes nomeros: -1, +3; -&; ~7; =2; +10; +7; =8 (1 ponto)

a) Ordénalos de mayor a menor:

b) Represéntalos en la recta nomérica:

¢) Indica el opuesto de cada ono:

d) Da el valor absoluto de cada vno:

2.— Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinadas: @ pontos)

a)1-(-2)-(-2)-1(-13-1)=

0) 8+(4-9+7)2+4(3-8+4)=

¢) (150 -5 }6:5—(45:5+1) =312 =

A =(2){~(3) {2 )}y =
3.— Razona si es verdadero o falso: @ ponto)

a) Todos los ndmeros primos son impares.

b) Cualguier ndmero entero es también natoral.

¢) Cualguier ndmero natoral es entero.

d) Solo los negativos tienen opuesto.

e) Dos ndmeros enteros opuestos tienen el mismo valor absoloto.

f) Todos los ndmeros impares son primos.
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L — Eltermdmetro de la camara frigorifica de una gran superficie marca —20 °C de temperatora. Si

se apaga, la temperatora sube 4 °C cada 2 horas, jcvanto tiempo tardara en alcanzar la temperatora
de 20 °C7q punto)

S.— Caleola el maximo comdn divisor y el minimo comdn moltiplo de los ndmeros 148 y 156.  ponto)

©.— El pasillo de vna vivienda tiene 432 cm de largo y 128 cm de ancho. Se quiere poner baldosas

cuadradas del mayor tamaiio posible, sin tener que cortar ningona. Calcola sus dimensiones y el ndmero
de baldosas necesarias. (1 ponto)

7.~ Fatima organiza una fiesta para sus amigos, para ello, prepara vnas tarjetas de invitacion que
enviard en sobres por correo. Las tarjetas se venden en paguetes de & vnidades y coestan 20 dh el
paguete. Los sobres se venden en paguetes de & y cuestan 10 dh el paguete. ;Cudl es el ndmero minimo

de personas que invitard para gue no le sobren ni tarjetas ni sobres?, ;Coanto dinero se gastard en las
invitaciones? ( ponto)

Bonus.— Un examen consta de 50 preguntas, cada vna con cuatro posibles respuestas. Por cada

respuesta correcta se dan 3 puntos y por cada respuesta incorrecta se quita 1 punto. Las preguntas no
respondidas no puntdan. Un alumno que respondio a 42 pregountas tiene 58 pontos. ;Coantos aciertos tovo?
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Nombre: SOLUCIONES [
Corso: 2° ESO C Examen |

Fecha: 30 de septiembre de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto excepto el 2

IES ABYLA

‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica una penalizacion del 25% de la nota

1.— Dados los siguientes nomeros: -1, +3; -&; =7; =2; +10; +7; =8 (1 ponto)

a) Ordénalos de mayor a menor:

100>7>3>-2>-6>-7>-8>-1

b) Represéntalos en la recta nomérica:

L e S o msaoensl mnast ol aniinE e mmitesmanes Sosmeenms
¢) Indica el opuesto de cada ono:
Op(-1M=M Op(-6)=+6 Op(-2)=+2 Op+7)=-7
Op(+3)=-3 Op(-7)=+7 Op(+10)=-10 Op(-8)=+8
d) Da el valor absoloto de cada vno:
F-M=m  PB=3 |el=6 |-7=7 |-2|]=2 [+10|=10 }+7|=7 |-g|]=8

2.— Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinadas: @ pontos)

A)1-(-2)=(-2)-1(-13-1)=1+2+2-1(-4)=5+4=9

0) 8+(4-9+7)2+4(3-8+4)=8+(2)2+4(-1)=8+4-4=28

¢) (150 -5°)6:5-(45:5+1) =312 = (150~ 1256 5—/(4+1) =36 =(25)6: 510" ~36 =
=30-+100-36 =30-+/64 =30-8=22

4 ~ (D)3 (-2 Y =2 (DN =& ()(1) =18
3.— Rozona si es verdadero o falso: ¢ ponto)
o) Todos los ndmeros primos son impares. Falso. ELn° 2 es primo y par
b) Cualguier ndmero entero es también natoral. Falso. EL -3 no es natoral
¢) Coalguier ndmero natoral es entero. VVerdadero.
d) Solo los negativos tienen opuesto. Falso. Todos los nomeros tienen opvesto.
e) Dos nimeros enteros opuestos tienen el mismo valor absoluto. Verdadero.

) Todos los ndmeros impares son primos. Falso. EL nomero 9 es impar y no es primo.
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4.— El termometro de la camara frigorifica de vna gran svperficie
marca —20 °C de temperatora. Si se apaga, la temperatora svbe 4 °C
cada 2 horas, ;cuanto tiempo tardard en alcanzar la temperatora de 20
°C7? (1 ponto)

Si la camara estaba a lo temperatora de ~20°C y al final llega a 20°C,
la temperatora de la camara ha subido:

20-(-20)=20+20=40 °C

Si cada 2 horas sube 4 °C, entonces cada hora subird 2 °C.

Por tanto, si dividimos 40 entre 2, obtendremos las horas que tardard en alcanzar dicha temperatoro:

40 °C = 40 2€ =20 horas
2°C /hora 2 € ] hora

Por tanto, tardard 20 horas.

S.— Caleola el maximo comdn divisor y el minimo comdn moltiplo de los ndmeros 148 y 156.  ponto)

Empezaremos descomponiendo ambos ndmeros en factores primos:

156 2
g 2 2|2
M2 2 l3 1g=2"37 me.m(148156) =2"-31337=5772
37|37 3 13 156=2"313 MCD(H8156)=2" =4
1 1 Por tanto, el mcm es 5.772 y el MCD es 4.

©.— El pasillo de vna vivienda tiene 432 cm de largo y 128
cm de ancho. Se quiere poner baldosas coadrados del mayor
tamaito posible, sin tener que cortar ninguna. Calcola sus
dimensiones y el ndomero de baldosas necesarias. t ponto)

Si queremos poner baldosas coadradas, estas serdan mas
pegueiias de 128 cm, por tanto, tenemos que calcular el M.C.D. de
las dimensiones del pasillo 432 y 128 cm.

Empezamos descomponiendo en factores primos ambos ndmeros:

4322 1282
2162 o2
108|2 32|12
54|12 le|2 432 =2%33
>3 82 {128 =2’ -  M.C.D.(432,128)=2" =16 cm
93 i)
3|3 2|2
L 1

Por tanto, las baldosas cvadradas miden 16 cm de lado.
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Para calcolar el ndmero de baldosas necesarias, hemos de calcolar coantas baldosas entran en el ancho y en el
largo dividiendo 432 y 128 entre 16:

e Baldosas en el ancho: 432 : 16 = 27
e Baldosasenellargo:128:16 =8

Asi gue, el ndmero de baldosas necesarias serd de:

27-8 =216 baldosas

Y se necesitan 216 baldosas.

7.~ Fatima organiza una fiesta para sus amigos, para ello, prepara vnas tarjetas de invitacion que
enviard en sobres por correo. Las tarjetas se venden en paguetes de 6 vnidades y cvestan 20 dh el
paguete. Los sobres se venden en paguetes de & y cuestan 10 dh el paguete. ;Cudl es el ndmero minimo
de personas que invitard para que no le sobren ni tarjetas ni sobres?, ;Coanto se gastara en las
invitaciones? ( ponto)

Silos sobres se venden de & en 8 y las tarjetas de 6 en 6, tenemos que comprar el menor de los méltiplos
comones a estos dos ndmeros, es decir el m.c.m. de & y 8 para que no sobren ni sobres ni tarjetas.

=273

2_7° } - me.m (6,8)=2°3=24 personas

Para calcolar el minimo comdn mdltiplo, una vez factorizados los ndmeros, cogemos los gue se repiten y los que
no se repiten con el mayor exponente, y en este caso serion el 2° y el 3.

Asi que Fatima invitard a 24 personas.

« Si cada paguete de tarjetas coesta 20 dh y se compran 24:6=4, en tarjetas se gasta 20-4=80 dh
- Si cada paguete de sobres cuesta 10 dh y se compran 24:8=3, en sobres se gasta 10-3=30 dh
Por tanto, Fatima se gasta 80+30 =10 dh

Bonus.— Un examen consta de 50 pregontas, cada ona con coatro posibles respuestas. Por cada

respuesta correcta se dan 3 puntos y por cada respuesta incorrecta se quita 1 punto. Las pregontas no
respondidas no puntdan. Un alumno que respondio a 42 pregontas tiene 58 pontos. ;Codntos aciertos tovo?

Las 8 preguntas que no contesta no se cuentan, asi que razonaremos sobre las otras 42.
Si las hobiera acertado todas, tendria 42 - 3 =126 puntos.
Cada pregonta gue falla supone restar 4 pontos, 3 que no gana y 1 que pierde.
126 — 58 = 68 puntos menos que el maximo posible.
AsT que dividiendo podemos calcolar las preguntas falladas.
68 : 4 =17 preguntas falladas
Y con ello las preguntas acertadas:

42 —17 = 25 pregontas acertadas

Asi que, el alumno acertd 25 preguntas.
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